

财富·数字

●13.6%

国务院国资委20日公布的数据显示,第一季度中央企业累计实现营业收入5.00641万亿元,同比增长12.3%;上交税费总额4877.7亿元,同比增长18.8%;累计实现净利润1813.7亿元,同比下降13.6%。

●369.73亿元

港股近日摆脱不了上落闷局。据统计,4月至今的11个交易日中,有6日出现配股,涉及9间公司、10宗配股,合共抽走369.73亿元。

●9.29亿欧元

诺基亚19日发布的第一季度财报数据显示,第一季度诺基亚净亏损9.29亿欧元(约合76.73亿人民币)。去年,第四季度则净亏损10.7亿欧元。

●1.5%

人民网发行的网下获配比例为1.78%,是2011年以来少见的低获配率,网上中签率也仅为1.50%,可见投资者对该公司的追捧热度。

●30.5亿元

根据五粮液昨晚公布的一季报,其在报告期内实现总营收82.31亿元,同比增加31.81%;实现净利润30.5亿元,较去年同期的20.81亿元增加46.56%,而30.5亿元占五粮液2011年全年净利润61.57亿元的49.54%。

●32.2%

来自财政部的数据显示,2012年1月~3月,全国国有及国有控股企业营业总收入、应交税费同比继续保持增长,实现利润同比下降、环比上升。其中,营业收入同比增长12.9%,3月环比2月环比增长14.1%;实现利润同比下降9.1%,但3月比2月实现利润环比跳增32.2%。

财富·观点

分类推进事业单位改革的经济思考



□ 刘溢海

4月16日新华社全文播发《中共中央国务院关于分类推进事业单位改革的指导意见》,备受关注的事业单位改革,在经过一年多的漫漫旅程之后,终于有了明晰的时间表。

事业单位广泛分布在教育、科技、文化、卫生等与民生关系密切的领域,是政府提供公益服务的主要载体。从上世纪80年代开始,我国积极探索事业单位改革,积累了经验,取得了明显成效。但是,长期以来经济与社会发展“一条腿长、一条腿短”的问题没有很好地得到解决,公益事业历史欠账较多,其主要表现是:一些事业单位功能定位不清,政事不分、事企不分,机制不活;公益服务供给总量不足,供给方式单一,资源配置不合理,质量和效率不高;支持公益服务的政策措施还不够完善,监督管理薄弱。

上述问题直接影响了公益事业的健康发展,迫切需要通过分类推进事业单位改革加以解决。按照要求,我国到2020年应建立起功能明确、治理完善、运行高效、监管有力的管理体制和运行机制,形成基本服务优先、供给水平适度、布局结构合理、服务公平的中国特色公益服务体系。

今后5年,在清理规范基础上完成事业单位分类,承担行政职能的事业单位和从事生产经营活动的事业单位的改革基

本完成,从事公益服务的事业单位在人事管理、收入分配、社会保险、财税政策和机构编制等方面的改革取得明显进展,管办分离、完善治理结构等方面的改革取得较大突破,社会力量兴办公益事业的制度环境进一步优化,为实现改革的总体目标奠定了坚实基础。

笔者认为,改革不是简单地减人、减机构、甩包袱,更不是把事业单位搞小变弱。分类推进事业单位改革的初衷在于促进公益事业的发展,满足人民群众公益服务需求。而检验这项改革成败的标准,就是要看它是否有利于调动事业单位各类专门人才和广大职工的积极性,是否有利于公益事业资源的优化配置和促进基本公共服务均等化,是否有利于事业单位服务功能的充分发挥和社会事业更好更快发展。作为我国改革开放总体布局的重要组成部分,事业单位改革与经济、政治、社会等各方面的改革紧密联系、相互影响。从改革开放总体布局出发,加快推进事业单位改革,有利于尽快补上社会事业发展滞后这块“短板”,努力形成各领域改革协同推进的良好局面。

从经济学角度看,公益事业是第三产业的重要组成部分,是扩大消费的重要领域,事业单位改革对调结构、转方式有着重要作用。分类推进事业单位改革,是加快转变发展方式、促进经济更好更快发展的迫切需要,是完善我国改革开放总体布局的必然要求,是转变政府职能、建设服务型政府的重要举措。通过改革,理顺政府与事业单位之间的关系,把政府不该管、管不好的微观事务交给事业单位,进一步强化政府的公共服务职能,把更多的精力和资源投入到公益事业的发展上,加强对公益事业的政策引导、总体规划和有效监管,同时明确事业单位的功能定位,强化公益属性,实现资源的合理配置,从而更好地实现政府的公共服务目标。

(作者系河南科技大学经济学院院长、教授)

财富·表情

阔



修正药业在明星代言以及电视广告投放上可谓下了重金,仅今年3月,该公司在中央和省级卫视广告投放金额就达3.46亿元。

盼



业内人士透露,家电以旧换新的接续政策有望在6月~7月出台,政策补贴的着眼点转向扶持废弃电子产品的拆解企业。如果补贴方案获得批准,拆解企业最多能享受到85元/台的资金补助。

喜



整顿寿险市场,湖南重拳出击。湖南省内20多家寿险公司的负责人,在《湖南省人身保险业防范治理销售误导自律公约》上签字,承诺自觉履行公约规定。上述《自律公约》提到六种人员禁止入行。



交通银行满金宝点差优惠活动

买卖价差优惠最高达20% 敬请把握投资良机

「满金宝」 外汇买卖[双向]交易

“满金宝”交易是传统外汇实盘交易的升级产品。客户只需存入美元、欧元、人民币等交易本金,即可进行外汇买卖双向交易。

【产品特点】

双向交易,自由选择

外汇买卖双向交易功能,客户可自由选择外汇买卖方向,涨时做多,跌时做空,无论汇率朝何种方向波动,均有投资机会。

多个币种,国内首推

创新的多币种投资功能,客户可存入美元、欧元、人民币等九种货币*作为投资本金参与外汇交易,无需改变本币币种,避免本金转换带来的汇兑损失。

一倍倍率,安全投资

满金宝目前提供1倍率交易。客户只需承担较小的交易成本,就有机会在汇率波动中获取

收益。

为了感谢您长期以来对我行业务的支持,我行决定自2012年3月1日至2012年8月31日开展满金宝点差优惠活动。活动期间, EUR/USD、GBP/USD、AUD/USD、USD/CAD、USD/CHF买卖价差由现行的0.0010调整为0.0008, USD/JPY买卖价差由现行的0.10调整为0.08,其他交叉盘买卖价差也将作相应调整,特此提醒您在交易时留意。



您的财富管理银行



客服热线: 95559 www.bankcomm.com